

Вітаємо із 70-річчям

ГОНЧАРЕНКА ДМИТРА ФЕДОРОВИЧА

проректора з науково-педагогічної роботи Харківського національного університету будівництва та архітектури, доктора технічних наук, професора, члена редакційної колегії журналу «Промислове будівництво та інженерні споруди»

Гончаренко Дмитро Федорович свій трудовий шлях розпочав слюсарем-сантехніком БУ-507 тресту «Сантехмонтаж-60» у м. Суми в 1965 р.

Після закінчення з відзнакою будівельного факультету Харківського інженерно-будівельного інституту в 1973 р. працював виконробом, старшим виконробом БУ-Пластмасбуд тресту «Промбуд-2» комбінату «Харківпромбуд» Мінпромбуду УРСР.

У 1979 р. вступив до аспірантури Харківського інженерно-будівельного інституту і у 1982 р. успішно захистив кандидатську дисертацію. Працював асистентом, доцентом кафедри технології будівельного виробництва інституту, поєднуючи цю роботу з посадою заступника декана по роботі з іноземними студентами.

З березня 1988 р. по жовтень 1989 р. обіймав посаду старшого наукового співробітника, працюючи над докторською дисертацією. У жовтні 1989 р. був призначений на посаду проректора з наукової роботи Харківського інженерно-будівельного інституту, (який у 2011 р. перейменований у Харківський національний університет будівництва та архітектури). У 2010 р. Гончаренко Д.Ф. був переведений на посаду проректора з науково-педагогічної роботи, яку обіймає дотепер. У 1993 р. йому присвоєне вчене звання професора. У 1996 р. Дмитро Федорович захистив докторську дисертацію.

У 1998 р. Указом Президента України Гончаренку Д.Ф. присвоєно почесне звання заслуженого діяча науки і техніки України.

За створення та впровадження ефективних технологій, що підвищують експлуатаційний ресурс інженерних систем життєзабезпечення, у 2004 р. Дмитрові Федоровичу присуджено Державну премію України в галузі науки і техніки.



Гончаренко Д.Ф. очолює наукову школу, створену в Харківському національному університеті будівництва та архітектури за цим напрямом наук. Школа представлена як в Україні, так і за її межами.

Під його керівництвом та безпосередньою участю розробляються та впроваджуються науково-технічні рішення, що забезпечують надійну експлуатацію мереж водопостачання та водовідведення.

Гончаренко Д.Ф. є автором 370 наукових публікацій, у тому числі 21 монографії та навчальних посібників, 12 авторських свідоцтв і патентів. Під його науковим керівництвом захищено 38 кандидатських та 5 докторських дисертацій.

За багаторічну сумлінну працю та особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність у 2005 р. Дмитро Федорович був нагороджений знаком Міністерства освіти і науки України «За наукові досягнення», а у 2008 р. орденом «За заслуги» III ступеня.

Гончаренко Д.Ф. – член наукової ради Міністерства освіти і науки України і голова секції за фаховим напрямком «Технологія будівництва, дизайн, архітектура» наукової ради МОН України. Протягом багатьох років був членом Атестаційної колегії МОН України, заступником голови експертної ради ВАК України з будівництва, архітектури та геодезії. Є головою спеціалізованої вченої ради з захисту докторських дисертацій, членом редакцій декількох наукових журналів, у тому числі закордонних.

Вільно володіючи німецькою мовою, Гончаренко Д.Ф. двічі був стипендіатом ДААД (німецької служби академічних обмінів). Успішно читав лекції в університетах Німеччини, Польщі та Китаю.

Щиро вітаємо Дмитра Федоровича з ювілеєм, бажаємо міцного здоров'я, творчої наснаги та подальших наукових здобутків